11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 19.12.2005 19:46:04

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 21.12.2005 22:32:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13528/answer/13529




YBaxkaeMmniii Anapei! PUCK BOBHUKHOBEHUSI CHHIPOMa PeliTepa mocie nepeHeCeHHON XITaMUIUNHON
nH(MEeKINNU B HEKOTOPHIX ciydasx pocturaeT 20%. YTo KacaeTcs U371e4YrBaeMOCTH XJIaMUAN03a — TO
OH BIoiHe u3neunM. C yBaxKeHHUEM.



